

恒运集团助力广州市打造氢能产业制高点



在2022年3月5日召开的第十三届全国人民代表大会第五次会议上，国务院总理李克强在政府工作报告里提及了“碳达峰、碳中和”、生态环境保护等能源相关内容，再次凸显了持续改善生态环境，推动绿色低碳发展的重要性。而氢能作为一种清洁能源，国家已将其上升为战略新兴产业，广州市氢能产业发展也迎来了重大机遇期。为抢占氢能产业发展的制高点，构建清洁低碳、安全高效、开放融合的现代能源产业体，广州市氢能产业发展联合会自2021年1月成立以来，积极践行“四个革命、一个合作”能源安全新战略，按照《粤港澳大湾区发展规划纲要》关于大力发展绿色低碳能源等要求，着力打造广州市氢能产业链，同步推进氢能应用和配套基础设施建设，强化科技、人才、资本、市场服务支撑，不断提高广州市氢能产业发展水平，引领大湾区氢能产业快速发展。

2021年，广州市氢能产业发展联合会充分发挥链接政府与企业的桥梁作用，不断凝聚广州市优秀氢能企业力量，集各方智慧，为政府及会员单位提供优质服务、积极促进科技创新成果转化、与金融投资机构建立战略合等，开展了大量卓有成效的工作，积极打造有影响力、有广州特色的氢能产业平台，推动广州市氢能产业高质量发展。截至2021年底，已有55家企业加入联合会，近期10多家企业已提出入会申请。

为进一步下好广州市氢能产业发展“先手棋”，齐心协力推动广州市氢能产业高质量发展，2022年3月4日，广州市氢能产业发展联合会召开第一届第三次理事会议，广州发展集团股份有限公司、华润电力综合能源（广州）有限公司、广东电网有限责任公司广州供电局、华南理工大学等18家氢能龙头企业代表云集，审议通过《关于修改广州市氢能产业发展联合会章程》《关于广州市氢能产业发展联合会新增副会长、理事、会员》等7项议案。同时，与会代表紧紧围绕产业研发和成果转化、“双碳”目标下能源企业的氢能布局、氢燃料电池产业链发展等主题，全方位地探讨氢能产业发展的机遇和挑战，为广州市氢能产业发展发表真知灼见。

目前，广州开发区正在建设国家新能源综合利用示范区、广东省燃料电池汽车商业运营示范区等，全力推动氢能人才、技术、资金集聚和一批重大氢能项目落地，形成了氢能产业集聚发展的良好态势。联合会会长、恒运集团党委书记、董事长许鸿生强调，联合会要紧抓机遇，充分发挥粤港澳大湾区氢能发展的重要桥梁和纽带作用，着力巩固合作成果，全力搭建合作平台，竭力优化营商环境，鼎力推进产业合作，共同打造广州氢能产业发展成熟的商业模式，奋力描绘氢能产业发展新篇章，为实现区域“碳达峰、碳中和”做出积极贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/179246.html>